
венкуверське робітництво звело вінніпєгськє робітництво взяло чисельну 
гостру борош з поліцією уЧасть у „ротивоЕнній денонстрації

ПРЕМІЄ? БЕНЕТ КАЖЕ, ЩО ЗАВЕДЕ 
“ЗАКОН І ПОРЯДОК" В КАНАДІ ..

/

ОТТАВА, Онт, -ЗО липня
(КП).
конопроекту про урядову до
помогу для безробітних і для 
фермерів в західній Канаді, 
премієр Бенет сказав, що до
помогу дістануть тільки такі 
особи, що' будуть співпрацю- 
iu пі і урядом h його спробах 
тралити теперішньому поло
женні
працювати з урядом, той пе 
може числити па ніяку допо- 
могу. Тому то власне в зако
нопроект про допомогу вклю
чено одночасно інший законо- 
іроект рро "втримання спо
ти), порядку і доброго уряду

Канаді".
Ьенет говорив, що' коли в 

Канаді є “свобода-, то одноча
сна е іі "справедливість". Не 
бхю б правильно або справед
ливо, як би \ряд позволив на

такі діла чи то слова, які ма
ють на ціли підкопати довіря 
до канадських інституцій та ■ 
звичаїв. НатуралізаціАниА за
кон передбачає позбавлення 
громадянських прав, коли осо
ба своїм поведенням ЧИ бесі- 
•дою дала до зрозуміння, що її
ЦІЛЛЮ t циклнкіпн НЄВДОВОЛЄИ-
ня н думках тих1 людей, до яких 
її промова е звернена.

“Коли уряд переконається, 
що в думці поважного числа 
населення Канади, чисельно ма
лого, але зате порозкиданого 
по цілій Канаді, існує усталена 
ціль взяти акцію проти втри- 
ма нн я за кону і порядку? "а 'бо™ ’ 
спробувати перешкодити уря
дові в його труднім завданні, 
тоді ми підпринимемо такі кро
ки. які очистять цю країну з 
тих, що показали себе негідні 
канадського громадянства"—

ВЦМКУВЕР, Б. K. 1 серпня. 
Гостра бійка вивяза-

ліцая деревяним відламком са. -----------------------
м голі, як він вдарений в ги Густий дощ не спинив віннінегське робітництво від масової
лову каменем, падав з коня на 
землю.

Найсерйозніше раненим є по
ліцай Дж. Робинсон, який має 
ушкоджене коліно і багато ін
ших досить серйозних рай. Но
го забрано до шпиталю, де він 
останеться через кілька днів.

Промовляючи до за-”бітничого рухуТбо тільки тоді 
зможуть вони вибороти для 
себе те, що їм належиться. 
Одинокою боротьбою, в якій 
робітництво Канади візьме ак
тивну участь, буде боротьба 
врятувати робітничу клнеу т 
Тсївїіриїї т. Фейргорст

Тун Аіиі.і Булер, і Торонто, 
виголоси.™ .дКМіу промину, в 
якій сказала, що більшовизм 
не є продуктом агітації, але 
теперішніх економічних обста
вин в капіталістичних держа
вах. іБеш-і ані йому нпдбнГ 
фушіїути не в силі спиіщти рЦ 
во.Гюційноі хвилі робітників. 
Бенет приготовляється ,131 па
пі Комуністичну Партію Кана
ди в підземелля, однак він по
миляється дуже, коли думає, 
що таким способом «давить ре
волюційну боротьбу канад
ського робітництва .-'Під прн- 

Комх ністичноз 
Канади ми бу демо боротися за 
Радянську Канаду 

Промовляли ще т.т. Вивюр- 
ський, Меріот, Крок, Ьідсць- 
кнй. Колісник, Мн.нстер, Кол- 
мен. Моргай, Шо і т. "ні. Бур-

(КЛ.)
лася тут сьогодні між робітни
ками і кінною поліцією. Бійка 
тривала поверх мів години. Де
монстранти кидали в поліцію 
цеглою, камінням і фляшками. 
а поліція влПівала свобідно

участи в противоєнній демонстрації на 1 серпня. — 10,000 
робітників, робітниць І робітничих дітей вийшло на вулиці 
міста, щоб запротестувати проти Імпсріялістичних приго
тувань до нової війни, до війни проти Радянського Союзу. 
— В мітінгу, що відбувся ма Маркст Сквейр після походу, 
взяло участь поверх 12,000 робітників.

своїх палок
Кількох полісменів і шість 

цивільних осіб зісуали ранені 
в бійці і їх забг$Зио до ціпита- 
лю. Сімох учасників дсмон- 

14-літню

ГІротивоєнна демонстрація у І кет Сквейр.
Ушкоджено кілька домів в Вінніпегу, шо відбулася на І-ho Головніші кличі несені в по

середині, коли демонстранти, серпня, випала надзвичайно ході були такі: “Вбийте, ем- 
розбиті поліцією, шукали в успішно,-коли взяти під увагу барго проти Радянського Со- 
них «ахйсту. Робітники звали- тс ІЦО через цілий день падав юзу!"; “Памитники для погиб- 

післдио ли на землю фене, щоб тим в MjCTj густий дощ Хоч по тих героїв 
и йТе.і'спбсобом дістати В руки зброю хід був призначений

Хто відмовиться СПІТІ-

çr рації арештовано, 
дівчину арештовані) і 
до заведення для дітей 
.що будьте би вона вдарила по- проти поліпи.

супові кухні для 
на осьму живих"; “Боріться проти воєн- 

Iгодину" вечером, то площа на ноі небезпеки будуванням ро- 
Маркет Сквер була вкрита ро- бітничих організацій"; “Однно- 

; бітниками, робітницями і ро- ким виходом для людства є ко- 
бітничою молоддю далеко пе- мунізм"; “Бороніть Радянський 
ред часом. Свідоме Вінніпег- Союз!"; “Звільніть всіх вязнів

;.

ЛЕЙДІ АСТОР КАЖЕ, ЩО CPCR, ЦЕ КРАЇНА 
З НАЙКРАЩИМ КЕРІВНИЦТВОМ В СВІТІ

ське робітництво не зважало |класової війни!"’; “Геть з Бене- 
на дощ, бо як сказав один з топими
промовців підчас мітінгу на цінними
Маркет Сквер, що робітники куйте лейборитських фейкерів 
будуть продовжати свою кля- і їх зрадливі діла!"; “Вчора на 
сову боротьбу без огляду на фронті сьогодні в бреддай- 
те, чи світить сонце, чи надає ні"; "Канадська робітнича к.ія-

|са Складається з багатьох на- 
іі р о м о в родностей. Робітники! Стійте 

кількох товаришів на Маркет;разом без огляду на расу 
Сквер, точно в 8-ій годині-при- і вірування!"т "Вислужені жов- 
ступлено до формування похо ніри! Ви були жертвами остан- 
ду. На самім перед! походу ньої війни! Боріться зараз ра- 
йшли т.т. Фейргорст, Вичюр- зом з робітництвом .проти но- 

«ський, Сипкім і Меріот. 
ними два товариші несли вели
кий напис, який звучав: “Не 
сміє бути більше невільничої 
праці за гросерії! Ми домага
ємося дійсної заробітної пла
ни!" Дальше йшли молоді ІІі-

дісовими конценгра- 
плянами!"'; "Демас-

Лейді Аетор. яка свого часу 
говорила, що заплатить подо
рож кожному бритійському ро
бітникові до Радянського» Со
юзу, якщо він «годиться там 
жити, «аявила, шо вона прямо", 
«вчарована Радянським Сою
зом
керівництвом на світі, сказала 
вона.

' ВАРШАВА, 1-го серпня 
Джордж Бернард Шо, прибув 
сюди минулого вечера після 

„ своєї поїздки но’ Радянському 
Союзі, що тривала девять днів, 
і заявив таке: "Я був комуні
стом ще nej>fд Лєніном (?!), 
але Тепер, коли я побачив Ра
дянський Союз, я стан ще біль
шим комуністом. В Радянсько
му Союзі не бракує поживи, 
робітники чуТоться щасливі і

І Іартипором ВЕЛИКЕ ЧИСЛО САСНЕЧЕВАНСЬКИХ ФАРМЕРІВ 
ЗАЛЕЖИТЬ ВПОВНІ ВІД ЛАСКИ УРЯДУ

ДОЩ.
Після коротких Економічна криза впарі з по

сухою, відбилася дуже- тяжко 
на бідняцьких фермерах про
вінції .Саскечеван Саскечеван- 
ський “кооперативний" уряд 
Гндерсона признає, шо зараз 
в тій провінції є поверх 160,000 
осіб в самих тільки фермер
ських околицях, що залежать 
"цілковито від урядового ролі- 
фу. Окрім цего є там зараз 
поверх 150,000 штук живого 
скоту, який вигине, якщо уряд 
не подбає про годівлю для

нього.
В цілім Саскечевані є около 

102 тавншипів, з иких наймен
ше 75 потребують негайної 
урядової допомоги.

Помимо таких обставин, го
ворить Говард МекКонед, про- 
вінціональний скарбник, фер
мері не тратять надії, бо вони 
вірять, що теперішня криза є 
“тимчасова". Так вмовляє в 
них прЬвікціональний скарб
ник, який не буде потребувати 
жити з реліфу.

Є це країна з найкращим

ливими оплесками привітало 
зібране робітництво промови 
двох, молоденьких Піонерів,

Коментуючи про озброєння 
в інших державах лейді Аетор j 
сказала, що Радянський Союз 
не підприниме: агресивних кро
ків. Всі держави повинні стре
міти дсі миру і кордони МІЖ 
ними повинні бути «Інтернаціо
налі «пінті

працюють для спільного до
бра".

За вето кровопро.пггтя за зиски які взивали д«> оборони Радян
ського Сонну і до поваленнякапіталістів!"; “Наслідки остан

ньої війни: 8,000,000 вбитих,
40,000
"Сьогодні маси в цілому світі 
демонструють проти імперіалі- всіх промовців і великим «а 
стичної війни"; “Папа став

Шо заявив, що пятирічка бу
де успішно виконана. Робота 
поступає після намічених-пля-

тої системи, що спричинила за
раз голод в робітничих хатах. 

Зібране робітниці по слухало
мільйонерів";нових

робитеся добрий успіх.ІІІВ і

цопленням, хоч дощ докучав

МЕНЕНЗІ НІНГ ДОМАГАЄТЬСЯ КОНТРОЛІ НАД....
ДЕРЖАВНИМИ ВИДАТКАМИ шили старші робітники і ро- Після закінчення походу з ЦЯ, однак настрій між всіми

бітниці міста Вінніпегу В де- промовами на Маркет Сквейр пув бойовий. І дійсно можна 
^ ОТТАВА. Онт , 31 ліпній. іру був включеций інший зако- монстрації взяло участь бколо^ виступало багато товаришів сказаіи, то те робітництво, яке

(К П ) В доміиіяльномх пар- нопроєкт, що відноситься до 10,000 осіб Немає найменших
"втримання закону і порядку в сумнівів, що якби була гарна 
країні". Мекепзі Кінг не мав погода, то демонстрація була б

ПОСОЛ ВУДСВОРТ ОСТЕРІГАЄ БЕНЕТА ПЕРЕД 
“БІЛЬШОВИЦЬКИМИ

помимо дощу вийшла- ла де-Тов. Фейргорст. вислужений 
жовнір, якого суд присяглих монстра цію, є свідоме робіт- 
чає судити за "бунтівничі ви
слови", апелював до присут-1 від участи в революційному
НИХ робітників, щоб вступали ! робітничому 
до Комуністичрбї Партії Кана
ди і,боролися під її проводом 
так»довго,.доки в Канаді ие на
стане радянська влада. Він взи-

ОТТАВА. Онт. 30-го липня 
(К.П.) Забираючи голос в

П|іемієр Бенет говорив в 
своїй резолюції про потребу 
очищення цієї країни з непоба- 
жаних елементів,4ух елементів, 
які не є гідні канадського гро
мадянства. говорив Вудсворт.
Таке говорення преміера го
диться з тим, шо про UJO сира- 
ву писали останніми часами га
зети по цілій країні. Він не 
хоче, щоби його хтдсь підозрі
вав в обороні комуністів, однак 
на<ЙОго думку тут находиться в 
небезпеці далеко більше питан
ня, шо нижеться з питанням 
про загальну свободу.

Віниіпегський мейор Веб, 
уділяючи інтервю одній мон- 
треальській ґааеті, пропонував, 
щоб в Канаді завести тайну 
службу, обовязком якої було б
поборювати комунізм і виси-__^
лати з країни чужинецьких ко
муністів Кожний, хто робить - 
таку заяву, не тільки шо пома
гає поширювати комунізм, але 

мето-

ляменті відбулося сьогодні дру ииіітво, якого не відстрашить
ге читання урядового іяконо випала далеко чисельніше.

Похід рушив чвірками з ну- 
лиіеі Вил'ямс, коло -Ситі Гол,

нічого шроти такого закону 
Він тільк|Т%казав, що коли та
кого закону потрібно, то’ миж-

дискусіях над законопроектом 
преміера Ьенета про допомогу 
безробітним. Джеймс С. Вудс
ворт, лейборитськнй посол з 
північно-центрального Вінніпе
гу, хотів знати, як виглядає за
гальний характер нлящи уряду 
відносно допомоги безробіт
ним. Він сказав,, шо на підставі, 
«відомлень в пресі, онтерій- 
ський міністер «смель і лісів, 
Вил'ям Финлейсон, гпропонує, 
щоб уряд зал ожив лісові ро
бітничі "кемми в північному

проекту про допомогу бе «р< 
бітним і тим фармерам в «ахід- 
ній Канаді, які через посуху на його перевести цілком окре- опісля зверну в на Мейн Стріт, 
опинилися.зараз в безвихідну мо від закону про урядову до- перейшов на Гіортедж евню.

звідтам на вулицю "Кеннеді, а

і- не тількирусі
дощ, . але й Бенетові погрози
про депортацію.

Відспіванням Інтернаціоналу 
закінчено протнвоєнну демон- 

вав воєнних ветеранів, щоб страшкі точна»- -а 10-ій годині 
прилучилися до загального ро- вечером.

Г му положенні. помогу.
Премієр Бенет відповідаючи далі на вулицю І рейгем і зновуЛіберальна опозиція крити

кувала законопроект тому, що" провідникові опозиції заявив, па Мейн Стріт, нєізад на Мар- 
в ньому немає точно о «начсііиі - ttfo він ніяк не може погодити- 
суми, яку уряд Ьенета думає ся на ограничену су му грошей 
видати на цю справу. Меконзі бо це спричинило б урядові 
Кінг, провідник опозиції, зая- багато клопотів. Знаючі' ви
вив, що уряд Ьенета домага- соту суми, призначеної на до- 
єтьс*. щоб иарлямент підписав помогу. населення Канади, осо-1 
йому невяповисиого чека, чого блнво ті, що потребують ДОІІО- 
в “конституційній" державі не моги, старалися б витягнути 
повнимося практику ваги,- бо дід уряду останнії! цент, нри- 
таким способом позбавляється значений на цю піль. На дум- 

' иарлямент змоги контролювати ку Ьенета краще буде, як ніхто 
державні видатки. Одночасно не буде знати висоти цієї су
провідник опозиції не nord- ми. бо тоді уряд може сказати 
джувавси з тим, щоб в законо- кожної хвилі, що запас фондів 
.проекті про державну допомо- на допомогу вичерпався

ДОМІНІЯЛЬНИЙ УРЯД ПРОПОНУЄ ЦІЛКОВИТУ 
РЕОРГАНІЗАЦІЮ КОМПАНІЇ БОГАРНОА

ЯК РЕВОЛЮЦІЙНЕ робіт
ництво абат: про

СВОЮ ПРЕСУ. -л .Z
В “Дей.іі Воркер", цеіпраль- 

ному органові Коиуністичної
виходить Онтеріо. На думку Джеймса.С 

Нудсворта такі кемпи можуть 
бути добрі, але він хоче зна
ти. які обставини будуть в них

бомдголдерів мусять бути за
безпечені. Поверх ЗО мільйо
нів доларів, які різні спекулян
ти вложили в цей проект, не 
сміють пропасти, говорить 
Бенет.

Провідник ОПОЗИЦІЇ. Мекензі Пересічно по “І0- її денно.
Кінг, домагався, .щоб уряд Бе- цьом\ листі посилаю вам, свій 
мета назначив королівську ко- одноденнії* «аробіток на нре-~

"б" овий фонд "Дейді Воркера".
перевести повне -слідство в!Бажав би я. щоб це було $50, ;1 1ядом
справі фондів на виборчу кам- . ні Ч) ц„ але я числіо 75 років г,'і>'гае У1,яд» 111,1 іакі к‘ «мпи
панік,, але „ремієр І,єн, , «а- ж,ти і д«, .ого і.сего , калі-і“.‘ІОЖУг„1' стіш, бі.тішювицьки- “коп,к,є більшовицькі
явив, шо такої комісії не думає м»н». Мені дуже важко прихо- «,и_шк«>.ю*ін _ -ІИ • гкаїав Вудсворт.
назначити Н ж таки, коли іитьгя «водити б'.ргггобх- та
хто , послів ЛОМ,ніяльно, ■ „„'.Ванни, Я мадік- я. що ІТАЛІЙСЬКИЙ КОРОЛЬ І КО- що підложення бомби мало
парлнменту встане ; «анвить. ................, -як, можуть пІдтри- РОЛЕВА УНИКНУЛИ ,шось спільного в звизку з від-

Готсона л\ на свої руки, то премієр Бе- що слідство в справі афери Бо- мати революційну j;a«ту “Де6- ВИБУХУ БОМБИ. винними короля і його жінки
гарноа не було як слід переве- лі Воркер", зроблять все мож- ПїНУА, Італія, 1-го "серпня. д‘> * го
лене. то він. тобто Бенет. готов іивєх щоб забезпечити її ієну-, (Д.Ц.) Кілька годин перед- ,,,м’У підложено перед ,у-

може кожної хвилі назначити судове ваннії т.ді, коли п найбільше тим, як італійський король Ем- линком італійського транс-
арештовано. І перебрати проект -на» свої руки чи яке інше слідство. треба". мануїл та його жінка, короле- атдянтійського товариства, я-

провінції Квебек % —— .» - 3 повитого листа- повити ва Олена, прибули до цего мі- кий найбільше потерпів від її
револьвер. Він не думає, що Квебек бажає | Дня. 24 червня засуджено в брати приклад всі класово сві- ста. щоб взяти участь в цере- вибуху. Є це вже четвертий 

собі того, щоб домініяльний у- Познані за комуністичну діяль- домі робітники і помагати сво- монії над спущсниям нового зряду вибух бомби в цім місті 
ряд оперував гидро-елєктріучну ність таких членів І ЛІС Лівиці: йі пресі в теперішній час роз- корабля на море, на головній за останніх кілька тижнів. 

За станцію в тій провінції На Даннляк роки. Мери і к 5'р»»- горнути класових боїв, шо з вулиці Генуї, в бизнесовій діль- Кілька днів тому назад до го- 
умку Бенета найкращим ви- ків. Мер років, Гайнце 4 ро- кожним днем зростають Без ниці, вибухла бомба Наслід- ловної фашистської кватири 

з цілої справи є рсорга- ки, Суварт 3 роки, Гарєієц і преси немає організації, а без ком того шиби в поблизьких прислано пакунок, в якому бу- 
нізація компанії- Однак на ви- ІЕске по 6 місяців н етриманням організації не може бути у- будинках вилетіли і повстала ли фонтанові пера наповнені 

.палок реорганізації, інтереси : кари на 5 років. і слішньої боротьби робітників, велика паніка. Догадуються^!вибуховою матерією.

ОТТАВА’. Онт . 1-го серпня 
(К.П.) В домініяльяє*м\ мар
ля менті відбулося сьогодні

Партії Америки, що 
її Ню Порку. читаємо такий 
лист одного безробітного.

“Через два тижні збирав я, 
ягоди і мін «ар,бик іщносш, існувати, бо на'бидстаи, депеш,

|, в пресі, робітники в цих кем- 
пах* будуть" діставати тільки" 
номінальну платню і будуть 
Находитися під військовим на-

лруге читання над. двома вне
сками в справі проекту Богір- 
ноа. В однім внеску говорить
ся. що проект Т>огарноа має 
бути для ‘‘Загальної корнети 
Канади", а другий внесок упо- 

—і взжияє уряд відкликати мпн- місію, якої
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Коли так. то він иере-стеріяльне розпорядження ПО-
НЕВДАЛИЙ АТЕНТАТ ІНДІЙСЬКОГО СТУДЕНТА ^берадь,,,,., УРя.

«. « — —.— , .. — __ _,._ _. .. їх. на підставі якого компанія
НА БРИТІИСЬНОГО ДИПЛЬОМАТА І»*.гарноа Ьочала будову кана-'

I-IV на ріці св. Ллврентія.

е

h
ГО'НА, Індія, 22 липня.

'сер Джана Готсона, який за
ступає губернатора Бомбею, 
виконано сьогодні атентат і 
тільки випадок врятував його 
від смерти. Атентат виконав 
молодий студент, коли Готсон 
відвідував вищу школу, що на
зивається Фергисон Каледж.
Коли він увійшов до бібліоте- вповні наладований 
жи молодий студент дав два 
вистрілн з револьвера з близь- 
когвіддалі. Одна куля поціли
ла Готсона в ковт вище cepttA ють з кватир за незаплачення 
і тільки завдяки тому, що в \ ;-енти по .300 родин денно. • 
кишені ковта була нотатка,! --------------

На якої краї були викінчені мета Що.відноситься до перебран-
лсм. куля спинилася на металі ня домініяльним урядом кана- 
і не прошйпя “тіла
Друга куля пішла у воздух нет сказав, шо на перешкоді 

Готсон кинувся на студента і цьому можуть стати легальні 
й переміг його. Опісля вико-і труднощі. Домінія не 
навцн
Підчас ревізії знайдено при без згоди 
НЬОМУ ще один

атентату

В Чікаго виселяють.
останні часи в Чікаго виселя-$дом
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